



PLANINSKO DRUŠTVO ŠEMPETER V SODELOVANJU S
PLANINSKIM DRUŠTVOM
ZABUKOVICA, LIBOJE IN ŽALEC
VABI VSE LJUBITELJE GORA NA

KAMNITI LOVEC (2071 m) soboto 3.8.2024 ob 5.uri

Ponovno je leto naokoli in prišel je čas za naš skupni izlet planinskih društev občine Žalec. Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator v Šempetru, od koder se z izrednim avtobusom odpeljemo proti spodnji postaji žičnice ki pelje na Višarije, kjer se bo naša pešpot začela.

Kamniti lovec je priljubljena izletniška točka nad Trbižem. Zaradi kratkega dostopa, ki ga skrajša žičnica na Višarje je dobro obiskan. Na vrh na katerem stoji križ pripeljeta dve poti. Prva, ki jo uporablja večina planincev in je tudi lažja pride z Svetih Višarij, druga težja pa iz naselja Žabnica po markirani peš poti čez sedlo Prašnik. Tudi lažja pot v zadnjem delu zahteva precejšnjo previdnost. Sicer pa je s Kamnitega lovca zelo lep pogled na Viš in Montaž in njune sosednje vrhove. Ne manjkajo tudi slovenski vrhovi, kjer kraljujeta Mangart in Jalovec. Proti severu pa je pogled na Karnijske Alpe za katerimi vidimo nekoliko višje avstrijske gore. Da bi kar največ ljubiteljev narave našlo nekaj lepega za svojo dušo, bomo naš izlet razdelili v tri skupine.

PRVA SKUPINA se bo podala na vrh iz naselja Žabnica za kar bodo potrebovali približno 3-4 ure.

DRUGA SKUPINA se bo podala na vrh Kamnitega lovca od zgornje postaje žičnice mimo zaselka Višarije za kar bo potrebovala približno 1,5 ure.

Kdor misli, da sta mu obe poti do vrha Kamnitega lovca pretežki, bo lahko ostal s

TRETJO SKUPINO, v zaselku Višarije, opravil krajšo pot do cerkve, se okrepčal v bifeju do prihoda skupine iz vrha.

Hrana in pijača iz nahrbtnika ali v gostilni na zgornji postaji žičnice a v zaselku Višarije.

Ker bomo prestopili slovensko mejo, ne pozabite na osebni dokument.

Potrebujete dobro uhojene čevlje, pohodne palice ter obvezno opremo za visokogorje.

Prijave sprejema Silvo do srede, **31. 7. 2024**, oziroma do zasedbe avtobusa na telefon 5701 944 ali 031 501 244.

POJDITE Z NAMI V VELIČASTNI SVET PLANIN!